



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

(двадцять друга сесія сьомого скликання)

_____ 2020 року
м. Чернігів

№ _____

Про розширення мережі
природно-заповідного фонду області

З метою розширення мережі об'єктів і територій природно-заповідного фонду області, збереження та відтворення цінних природних комплексів, генофонду рослинного і тваринного світу, у відповідності до статей 25, 26, 51-53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», керуючись пунктом 24 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада вирішила:

1. Оголосити природно-заповідними об'єктами місцевого значення території, що мають особливу біологічну, природоохоронну та наукову цінність, згідно з додатком.

Оголошення вказаних природно-заповідних об'єктів проводиться без вилучення земельних ділянок у їх власників та користувачів.

2. Обласній державній адміністрації забезпечити розробку положень оголошених об'єктів та передачу їх під охорону установам, за якими вони закріплюються, відповідно до чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань агропромислового комплексу, екології, природокористування та земельних відносин.

Голова обласної ради

І.С. Вдовенко

Подає:

Департамент екології
та природних ресурсів
Чернігівської облдержадміністрації

Директор Департаменту

К. Сахневич

Погоджено:

Заступник голови
облдержадміністрації

О. Савченко

Заступник голови
обласної ради

А. Дідур

В.о. начальника юридичного відділу
апарату облдержадміністрації

В. Стасюк

Начальник юридичного відділу
виконавчого апарату обласної ради

П. Богуш

Голова постійної комісії обласної ради
з питань агропромислового комплексу, екології,
природокористування та земельних відносин

В. Кияновський

Начальник аналітичного відділу
виконавчого апарату обласної ради

Л. Ладиженська

Перелік територій, що оголошуються природно-заповідними об'єктами місцевого значення

№ п/п	Назва, заповідна категорія	Площа, га	Місце знаходження	Коротка характеристика
Прилуцький район				
1.	Ландшафтний заказник місцевого значення «Засенкове»	21,0	територія з західного боку від с. Білорічця	Територія є історичною і природною пам'яткою Прилуччини, що була створена як парк ще у 1873 році. Дана місцевість є значним осередком поширення рідкісних та червонокнижних видів рослин: конвалії лісової, сону великого, пролісків лісових, підсніжнику білого.
Ріпкинський район				
2.	Гідрологічний заказник місцевого значення «Верхній Болгач»	55,0	біля села Коробки в адміністративних межах Любецької селищної ради	Природне озеро, що в Х-ХІІІ ст. було складовою частиною водного торгово-транспортного шляху Любеч-Чернігів і є регулятором гідрологічного режиму, акумулятором поверхневих та підземних вод прилеглих територій; наявні червонокнижні види рослин - сальвінія плаваюча та ті, що занесені до Зеленої книги України: латаття біле, глечики жовті. Важлива роль озера у збереженні біологічного та ландшафтного різноманіття.
3.	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Лизуноворуднянські дуби»	0,05	вул. Шкільна, 3, с. Лизунова Рудня Клубівської сільської ради	Вікові дерева в кількості 2 особин, віком понад 300 років, які мають естетичну, наукову та природоохоронну цінність.
4.	Ботанічна пам'ятка природи місцевого значення «Бурковщинський дуб»	0,03	вул. Лугова, 24, хутір Бурковщина, с. Коробки Любецької ОТГ	Вікове дерево віком понад біля 300 років, 16 м висотою, має естетичну, дендрологічну та природоохоронну цінність.
Козелецький район				
5.	Орнітологічний заказник місцевого значення «Кулик»	85,0609	західна околиця с. Беремицьке	На території наявні червонокнижні види фауни: бджола –тесляр, ряд видів, що охороняються Бернською конвенцією. На гніздуванні зареєстровано такі Червонокнижні види птахів: кулик-сорока, крячок малий, шуліка чорний, сорокопуд сірий. Під час сезонних міграцій реєструються лелека чорний, нерозень, гоголь, малий підорлик, зміїд, орлан-білохвіст, сова болотяна. Присутні види з Європейського Червоного списку (шуліка чорний, куріпка сіра, чайка) міжнародного Червоного списку МСОП (деркач). Окрім птахів, тут зосереджене багате різноманіття інших видів тварин.



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

пр-т Миру, 14, м. Чернігів, 14000, тел./факс (0462) 67-48-72, e-mail: deko_post@cg.gov.ua, сайт: www.eco.cg.gov.ua,
код згідно з ЄДРПОУ 38709568

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

**до проекту рішення двадцять другої сесії обласної ради сьомого скликання
«Про розширення мережі природно-заповідного фонду області»**

До Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської облдержадміністрації надійшли клопотання від Прилуцької райдержадміністрації та вчителя Ріпкинської гімназії ім. Софії Русової щодо створення нових об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення в Прилуцькому та Ріпкинському районах, які пропонується оголосити без вилучення земельних ділянок.

Власники та користувачі земельних ділянок погодили клопотання, в межах своїх повноважень, відповідно до законодавства.

На території Прилуцького району пропонується створити ландшафтний заказник «Засенкове» площею 21 га, дана територія є історичною і природною пам'яткою Прилуччини, що була створена як парк ще у 1873 році. На сьогодні це значний осередок поширення червонокнижних видів рослин: конвалії лісової, сону великого, пролісків лісових.

На території Ріпкинського району пропонується створити такі об'єкти:

- гідрологічний заказник «Верхній Болгач» площею 55 га - це природне озеро, що в Х-ХІІІ ст. було складовою частиною водного торгово-транспортного шляху Любеч-Чернігів і є регулятором гідрологічного режиму, акумулятором поверхневих та підземних вод прилеглих територій; наявні червонокнижні видів рослин - сальвінія плаваюча та ті, що занесені до Зеленої книги України: латаття біле, глечики жовті. Важлива роль озера у збереженні біологічного та ландшафтного різноманіття;

- ботанічну пам'ятку природи «Лизуноворуднянські дуби» площею 0,05 га - це вікові дерева в кількості 2 особин, віком понад 300 років, які мають естетичну, наукову та природоохоронну цінність;

- ботанічна пам'ятка природи «Бурковщинський дуб» площею 0,03 га - це вікове дерево віком понад біля 300 років, має естетичну, дендрологічну та природоохоронну цінність;

На території Козелецького району пропонується створити орнітологічний заказник місцевого значення «Кулик» площею 85,0609 га – це заплавна територія Десни, яка є місцем гніздування птахів, що охороняються Червоною книгою України та занесені до Додатків II і III Бернської конвенції.

Додатки: проекти створення з клопотаннями, науковими обґрунтуваннями, картографічними матеріалами, погодженням власників та користувачів земельних ділянок.

Директор

К. САХНЕВИЧ

